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Nabídka cenov ě zvýhodn ěných pobyt ů pro  
dobrovolné i profesionální hasi če a jejich 
rodinné p říslušníky pro rok  2015  
 
Pobyty, rekrea ční i ozdravné, realizujeme od ledna do prosince. 
Stejně tak zajiš ťujeme soust ředění pro hasi če zabývající se 
požárním sportem a další akce pro více členné kolektivy. 
 
  
Hotel Fontána se nachází v Jihočeském kraji, v okrese Český Krumlov mezi Černou 
v Pošumaví a Frymburkem, v katastru obce Hrdoňov na břehu Lipenské přehrady 
v Hruštické zátoce.  Návštěvníky tu očekává rozmanitá šumavská krajina se vším co 
k tomu patří. 
 

  



                                                                                                   

 
 
 
Ubytování 
Hotel disponuje 87 pokoji s 204 pevnými lůžky s možností přistýlek  v devíti obytných 
domech situovaných kolem hlavní budovy. Patří mezi největší poskytovatele 
ubytovacích služeb na Lipně. Vybavenost pokojů odpovídá standardu ***, to 
znamená WC, koupelna s vanou nebo sprchou, předsíňka, ložnice, telefon, TV, 
lodžie. 

- dvoulůžkové pokoje s možností 1 až 2 přistýlek s lodžiemi 
- apartmány suite pro 2 až 4 osoby s terasami 
- rodinné apartmány (2 samostatné ložnice) pro 4 až 5 osob 
-  

Umožňujeme pobyt se psy. 
 
 
 

             
 
 



Stravování 
Kuchyně je v jihočeském duchu, ale nezapomínáme na vegetariány, děti i milovníky 
sladkostí. 

- snídaně formou bufetu 
- oběd roznáškou ve formě tříchodového menu 
- večeře formou bufetu 

Možnost polopenze i plné penze. Při celodenních výletech na požádání obědové 
balíčky. 
 
 

             
 
 
Služby 
V centrální budově nabízíme klientům krytý plavecký bazén, saunu s venkovním 
bazénkem a odpočívárnou, posilovnu, masážní salon, stolní tenis, kulečník, klasickou 
tělocvičnu a dětskou hernu.  Dále je zde restaurace, denní i noční bar a venkovní 
zahrádka. Využití internetu zdarma. Mezi naše služby patří i půjčování motocyklů –
skůtrů a horských kol.    

Na pláži je možnost sportovního vyžití na travnatém nebo asfaltovém hřišti. V 
tamní restauraci Koliba půjčujeme pramičky. Možnost výletních plaveb po přehradě 
vlastní hotelovou lodí. Loď je možno využít též jako cyklopřevoz na cyklostezce 
Hrdoňov – Svatý Tomáš.   

 

             

 

               
 



Další možné aktivity v okolí 

Přehrada Lipno  – Okružní plavby na lodi (okruh z Frymburka, okruh z obce Lipno). 
Přívozy ve Frymburku, obci Lipno a v Horní Plané. Půjčování elektrických člunů 
v obci Lipno a katamaranů v  Hůrce (není třeba jachtařská licence). 

Stezka korunami strom ů – obec Lipno. Stezka je dlouhá 675 m. Ukončena je 40 m 
vysokou vyhlídkovou věží. Konstrukce je bezbariérová, přizpůsobená jízdě s kočárky 
i pro vozíčkáře, 

In-line dráhy  – Nová Pec – Stožec, Lipno – Frymburk – Vřesná, Horní Planá – 
Hůrka. 

Houba ření – Houby zde rostou od jara do zimy. Hlavní sezona začíná na sklonku 
léta a trvá celý podzim.  

Jízdy na koních  – Český Krumlov - Slupenec. 

Střelnice  – Frymburk (krátké i dlouhé zbraně). 

Motokáry  – Horní Planá, Frymburk. 

Bobová dráha  – Obec Lipno po celý rok. 

Lanový park  – Obec Lipno (překonávání překážek, horolezecká stěna, trampolína). 

Splouvání Vltavy  – Plavba na raftech z Vyššího Brodu přes Rožmberk až do 
 Českého Krumlova. 

Golf  – Hřiště v obci Lipno a v Českém Krumlově. 

Paintball  – Černá v Pošumaví. 

Aquaparky  – Wellnes hotel Frymburk ve Frymburku a Aquaworld v obci Lipno. 

Letní kino  – Černá v Pošumaví (kromě promítání filmů divadlo pro děti). 

Lyžování  (běžky)  – Běžecké trasy umožňují mnoho variací a sportovních okruhů 
s napojením na přístup k hotelu. Jedna z tras vede po zamrzlé přehradě Lipno 
v souběhu s trasou bruslařskou. Schöneben v Rakousku s cca 70 km upravovaných 
tratí. Jsou to jedny z nejlepších běžeckých tratí v Rakousku.         

Lyžování  (sjezd)  – Skiareál Lipno – Kramolín. Je to lyžařské středisko zaměřené na 
rodiny s dětmi a to i na začátečníky. Skiareál Hochficht v Německu, cca 40 km od 
hotelu, s 20 km sjezdovek pro začátečníky i závodní lyžaře. Středisko Sternstein  
v Rakousku, cca 30 km od hotelu cestou přes Vyšší Brod. 

Bruslení  – Po zamrzlé přehradě Lipno. Udržována bruslařská dráha 11 km dlouhá.       

 

            

 



Památky a zajímavosti 

Přehrada Lipno  – Zaplavena v roce 1958. Největší vodní plocha v ČR. Dosahuje 
délky 44 km a v místě největší šířky  činí vzdálenost břehů 10 km. Průměrná hloubka 
je 6,5 m a maximální hloubka je 21 m. Plocha činí 4.659 ha. Podzemní 
hydroelektrárna byla vybudována v uměle vytvořené jeskyni, do níž by se vešel celý 
chrám Svatého Víta v Praze.  

Schwarzenberský plavební kanál  – Technická památka sloužící do roku 1961 
k plavení dřeva. 

Horní Planá  – Kostel sv. Markéty, rodný dům Adalberta Stiftera. 

Stožec a okolí  – Stožecká kaple, osada Dobrá. Památková zóna s dochovanými 
stavbami tyrolského roubeného domu.  

Pernek  – Soubor hornorakouských uzavřených domů z konce 18. a 19. století. 

Milná  – Sklářská huť  s tradiční ruční výrobou skla s možností vidět skláře při práci a 
možností zakoupení výrobků. 

Černá v Pošumaví  – Barokní kostel Neposkvrněného početí Panny Marie. 

Želnava  – Původně gotický kostel sv, Jakuba. 

Olšina  -  Rybník Olšina z konce 14. století je nejvýše položený chovný rybník 
v Čechách. Na jeho břehu stojí rybářská bašta z 1. poloviny 15. století se stálou 
expozicí o historii obce, rybníka, rybářství a lesnictví. 

Zadní Zvonková  – Pseudogotický kostel sv Jana Nepomuckého. 

Hořice na Šumav ě – Gotický kostel sv. Kateřiny, muzeum pašijových her, muzeum 
radiopřijímačů. 

Frymburk  – Kaple sv. Bartoloměje, kaple sv. Marty, pranýř, kašna, mariánský sloup. 

Čertova st ěna – Skalní útvar. 

Vyšší Brod  – Cisterciácký klášter, Poštovní muzeum. 

Zlatá Koruna  – Cisterciácký klášter. 

Dívčí Kámen  – Gotický hrad ležící nad soutokem Kremžského potoka a řeky Vltavy. 

Vítkův Hrádek  – Strážní hrad na solné stezce. Na jeho věži je rozhledna. 

Rožmberk nad Vltavou  – Hrad v jehož interiérech jsou umístěny sbírky obrazů, 
zbraní, nábytku, porcelánu a skla. V měsících červen až září se v jeho prostorách 
odehrávají noční kostýmová představení. 

Český Krumlov  – Město zapsané do seznamu světového dědictví UNESCO. Zámek 
s malebnými a cennými exteriéry i interiéry. Divadlo s otáčivým hledištěm v zámecké 
zahradě. Muzeum útrpného práva, stavebních řemesel, voskových figurín, marionet, 
grafitový důl s prohlídkou vláčkem, zrcadlový labyrint a další.  

Hluboká nad Vltavou  – Zámek , původně hrad později přestavěný po vzoru 
anglického Windsoru . 

Ohrada  – Lovecký zámek v blízkosti Hluboké, zoologická zahrada. 

Kleť – Nejvyšší hora Blanského lesa (1084 m n. m.), lanovka, rozhledna, hvězdárna. 

České Bud ějovice  – Jihočeská správní a kulturní  metropole s historickou tradicí.  



 

ZOO - lovecký zámek Ohrada                                                                          Klášter  Vyšší Brod – klášterní kostel 

                                      

 
Skalní útvar Čertova stěna                                                                               Vítkův Hrádek s rozhlednou                                                                                       

                                     

 
Město a zámek Český Krumlov                                                                Hrad Rožmberk 

                                      

 
Zámek Hluboká                                                                                                   Stezka korunami stromů 

                                     

 



                                            Ceník pobyt ů 
Týdenní pobyt        Týdenní pobyt  

 Plná penze         Polopenze  

8 dní – 7 nocí       8 dní 7 nocí 

3.850,- Kč včetně DPH      3.300,- Kč včetně DPH 

    

Děti                                                                                     

0   až 3 roky   zdarma 

3   až 10 let    sleva  40% z ceny                                      

10 až 15 let    sleva  20% z ceny                                               

 

 V ceně pobytu je zahrnuto využití:  

Parkoviště, hotelového bazénu, posilovny, tělocvičen, stolního tenisu, kulečníku a 
dětské herny. 

Realizace ozdravných pobytů pro příslušníky HZS ČR. Cena dohodou. 

Realizace soustředění pro hasiče zabývající se požárním sportem. Cena dohodou. 
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